POZNAJ KORNIKA
DRUKARZA

CZ.2

CO WPLYWA NA ROZWOJ KORNIKA

Swiatto - korik ma wysokie wymagania éwietlne, od tego zalezy gtéwnie
aktywno$é¢ owaddéw

. Temperatura - im cieplej, tym korniki sq bardziej aktywne, szybciej sie

rozwijajg, majq wigcej generaciji

. Opady - z wysokimi opadami w parze idzie spadek temperatury. Ogranicza to

aktywno$¢ kornikdw i ich rozwdj

ZEROWISKO

1. Samice

drgza w tyku
19 chodniki
macierzyste

Na 1 m.b. okoto stuletniego $wierka
moze byé 50 zerowisk

2. Samice
sktadaiq jaja

w nyze jajowe,

rozmieszczone

Na dwudziestometrowym $wierku
moze by¢ nawet 1000 zerowisk

i 100 000 chrzaszczy! _ wzdtuz chodnikéw
~ macierzystych
2 & 3. Larwy
DRZEWO ZAATAKOWANE == 7 S wygryzajq
o o poprzeczne
PRZEZ KORNIKA: 777N chadniki
+ 4 / - larwalne
e * prébuie sie broni¢ i zalewaé
S kel Sl )
NS ornika zywicq 4. Na koncu
\L\ij * pokryte jest wyrzucanymi z drgzonych chodnika larwa
N PR korytarzy brunatnymi trocinkami ‘. wygryza w korze
e Sy * ma jasnozielone, zétkngce, a na korcu | kolebke
il czerwieniejqce i przerzedzajqce sig igly poczwarkowq

* ostukiwane jest przez dzigcioty, ktére
zywiq sie larwami kornika
* ma obitq, odpadajgcq kore

N

DLACZEGO WYBUCHA
GRADACJA?

* ostabione wiatrem i suszq drzewostany

* suche i gorgce lata

* duzy udziat starszych $wierkéw

* zaniedbania hodowlano-gospodarcze

* drzewa rosngce na niewtasciwym siedlisku

W OKRESIE GRADACJI KORNIK

DRUKARZ ATAKUJE TAKZE ZDROWE
| NIEOStABIONE DRZEWA

NAJWIEKSZE GRADACIJE

* Wystarczy 5000 owaddw, zeby zabié
jedno drzewo.

* W zréwnowazonym i stabilnym
drzewostanie kornik prowadzi do
powstawania gniazd kornikowych. Luki te
umozliwiajq zréznicowanie drzewostanu.

* Przy zachwianiu réwnowagi dochodzi
do gradagiji.
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